## No Vendes, No Persigues

La Fórmula Digital para Crear Ingresos y Libertad en 90 Días



# No Vendes, No Persigues

#### La Fórmula Digital para Crear Ingresos y Libertad en 90 Días

Descubrirás un modelo simple y duplicable para emprender en redes sin presión ni rechazo.

Hola, soy **Héctor Bonilla Cervantes**.

Antes que nada, gracias por estar aquí con este reporte en tus manos.

No sé en qué punto de tu camino te encuentres: tal vez cansado de probar métodos que ya no funcionan, tal vez buscando un Plan B desde casa, o quizá simplemente con hambre de crecer y darle un mejor rumbo a tu vida. Sea cual sea tu situación, quiero decirte algo: yo también estuve ahí.

Durante años perseguí prospectos, me enfrenté a rechazos, y vi cómo muchísimas personas abandonaban sus sueños porque nadie les enseñó a construir con inteligencia, con herramientas modernas y con un sistema que realmente trabaje para ellos. Eso me marcó. Y fue justo esa frustración la que me llevó a crear **GuíaMultinivel**: un espacio donde te muestro lo que sí funciona en esta industria.

En este reporte vas a descubrir que **no se trata de vender ni de perseguir**; se trata de aprender a atraer, a construir con estilo, y a usar la tecnología para que tu negocio avance contigo o sin ti.

Mi promesa es simple: si lees estas páginas con mente abierta y aplicas lo que aquí encontrarás, tendrás claridad para dar pasos concretos hacia esa libertad que tanto buscas Así que ponte cómodo, abre bien los ojos y el corazón, porque lo que estás a punto de leer puede ser el inicio de una nueva historia.



Nos vemos dentro, **Héctor Bonilla Cervantes** www.guiamultinivel.com

#### No Vendes, No Persigues:

## La Fórmula Digital para Crear Ingresos y Libertad en 90 Días

Descubrirás un modelo simple y duplicable para emprender en redes sin presión ni rechazo.

#### Introducción

Imagínate esta escena:

Un networker cualquiera, con toda la ilusión del mundo, acaba de inscribirse en su nueva compañía. Tiene su kit, sus productos y una lista interminable de amigos y familiares a quienes piensa llamar. "Ahora sí, este será mi gran momento", se repite una y otra vez.

Pero pasan los días... y las llamadas se vuelven incómodas. Los amigos lo evitan, los familiares lo esquivan, y lo peor de todo: empieza a sentir que para avanzar en este negocio tiene que convertirse en

**alguien que persigue, insiste y hasta presiona**. Esa emoción inicial pronto se transforma en frustración.

Si eres honesto contigo mismo, ¿alguna vez te has sentido como él?

Emocionado al inicio, pero cansado de tocar puertas que no se abren.

Con ganas de crecer, pero sin un sistema que te respalde.

Con la sensación de que, más que emprender, estás rogando.

La verdad es que este no es un caso aislado. Según la Direct Selling Association, más del 80% de las personas abandona un negocio de redes en sus primeros 12 meses. ¿La razón? Porque fueron entrenados con métodos viejos, con guiones que ya no funcionan, con técnicas de hace 20 años que hoy generan rechazo instantáneo.

- ← Decirle a alguien "haz tu lista de 100" ya no es una estrategia, es una condena.
- ← Subir fotos de productos y esperar milagros en redes sociales no es marketing, es ruido.
- Fracer presentaciones eternas que aburren más de lo que inspiran no es duplicación, es fuga.

El mundo cambió: la gente compra diferente, se informa diferente y decide diferente. Y si tú sigues usando armas oxidadas, nunca ganarás la batalla en un campo de juego que ahora es digital.

Aquí es donde entra este reporte.

Quiero darte claridad, no confusión.

Quiero mostrarte que existe una **ruta clara, digital y duplicable**, diseñada para que cualquier persona —sí, incluso tú— pueda construir ingresos sin persecución, sin rechazo y sin perder su esencia.

En las próximas páginas descubrirás:

- Cómo atraer en vez de perseguir.
- Cómo usar herramientas digitales y automatización para que tu negocio trabaje por ti.
- Cómo aplicar un modelo simple (la fórmula Vx5) que puede catapultar tus resultados en 90 días.
- Y sobre todo, cómo recuperar esa chispa de ilusión que quizá creías perdida.

Este no es un manual más. Es una invitación a que dejes atrás lo viejo y entres al terreno donde los verdaderos pioneros están construyendo su libertad.

Porque al final, no se trata de vender. No se trata de perseguir.

← Se trata de aprender lo que sí funciona, y aplicarlo
con estilo.

Bienvenido. Aquí empieza tu nueva historia.

#### INDICE DE CONTENIDO

#### PARTE I - EL DESPERTAR

#### 1. La Industria en Crisis

#### 2. Rompiendo el Mito: Vender No es el Camino

- Dolor del "persigue y convence".
- Por qué el rechazo destruye equipos.
- Revelación: atraer en vez de perseguir.

#### 3. El Nuevo Networker Digital

- · Del volante al embudo digital.
- Del catálogo a la marca personal.
- De perseguir a crear imán.

#### PARTE II - EL MODELO "NO VENDES, NO PERSIGUES"

#### 4. La Filosofía del Club

Entregas puntuales, pagos reales, productos que funcionan.

#### 5. Estrategia Vx5: La Fórmula Sencilla

- Cómo 5 se convierten en 25.
- El poder de enseñar a ganar \$1,000 y multiplicar.

#### 6. Los Tres Pilares del Éxito Digital

- Productos que se consumen solos.
- Plan justo que paga rápido.
- Comunidad y formación constante.

#### PARTE III - LOS PRODUCTOS QUE HABLAN SOLOS

- 7. Del Dolor a la Solución
- 8. WeNow en tu Día a Día
- 9. El Valor Invisible: Bienestar + Negocio

#### PARTE IV - LIDERAZGO Y DUPLICACIÓN

- 10.Conferencias WeNow
- 11.Liderazgo con Estilo
- 12. Automatización: El Sistema que Trabaja por Ti
  - IA, embudos, reels, MakeReels.

#### PARTE V - LA OPORTUNIDAD ÚNICA

#### 13.El Momentum de WeNow

- Por qué es una etapa de pioneros.
- Contraste con empresas viejas.

#### 14.La Escasez y el Tiempo

• Posición de Fundador, Etapa de Expansión.

#### 15.**Tu Decisión Hoy**

#### PARTE I – EL DESPERTAR

#### 1. La Industria en Crisis

Hay una verdad incómoda que pocos se atreven a decir: el 80% de las personas que entran a un negocio de redes abandonan en los primeros 90 días.

No porque no quieran trabajar, no porque no tengan sueños, sino porque el sistema con el que fueron entrenados está roto.

Imagina a Laura, una joven que se inscribió en una compañía llena de promesas. Le dieron su kit, le dijeron:

- 👉 "Haz tu lista de 100 contactos."
- 👉 "Ve y presenta el plan a todos."
- 👉 "No te preocupes, es cuestión de insistir."

Al principio, Laura estaba emocionada. Pero con cada "no me interesa", con cada "te aviso después" que jamás llegaba, la ilusión empezó a apagarse. A los tres meses, Laura estaba más agotada que cuando trabajaba en su empleo. Y como ella, millones de personas viven la misma historia.

El problema no es la industria. El problema son los **métodos viejos**. Métodos que funcionaban en los años 90, cuando no había redes sociales, cuando la gente no estaba bombardeada por miles de opciones y cuando era normal atender una llamada de un desconocido.

Hoy vivimos un cambio global:

- La **IA** está revolucionando la forma en que las personas compran, venden y se relacionan.
- La digitalización hace que todo esté a un clic de distancia.
- La **economía gig** convierte a cualquiera en conductor, repartidor o freelancer desde su celular.

Entonces, ¿cómo esperar que una industria que se quedó atrapada en el pasado pueda competir con esta nueva realidad? La respuesta es clara: no puede... a menos que se transforme.

## 2. Rompiendo el Mito: Vender No es el Camino

Cuando entraste a este mundo, seguramente alguien te dijo:

"Si quieres ganar, tienes que vender mucho."

"Haz presentaciones hasta que te digan que sí."

"Persigue a tus prospectos hasta que se cansen."

Pero dime algo con honestidad:

¿Cuántas veces terminaste sintiéndote más un vendedor desesperado que un emprendedor libre?

¿Cuántas amistades se enfriaron por insistir demasiado?

👉 ¿Cuántas veces la presión destruyó tu motivación?

El dolor del **persigue y convence** es real. Y no solo afecta al networker individual, sino que destruye equipos completos. Nadie quiere sentirse acosado, nadie quiere convertirse en ese amigo incómodo que solo llama para vender.

Aquí está la revelación que lo cambia todo:

**★** El verdadero Network marketing no se basa en perseguir, se basa en atraer.

Cuando aprendes a crear sistemas, contenido y una marca personal magnética, las personas llegan a ti en lugar de que tú tengas que corretearlas. Y ahí ocurre la magia:

- No hay rechazo porque tú no obligas, inspiras.
- No hay persecución porque la gente se siente atraída a tu energía y visión.
- No hay desgaste porque trabajas con quienes realmente quieren estar.

#### 3. El Nuevo Networker Digital

El networker tradicional entregaba volantes en la calle, cargaba catálogos en su mochila y organizaba reuniones en salas de hotel. Ese modelo fue útil... hace 30 años. Hoy es casi un chiste.

El nuevo networker digital entiende que el campo de batalla es otro:

■ **Del volante al embudo digital**: en lugar de repartir papeles que terminan en la basura, construye embudos automatizados que filtran y educan a prospectos las 24/7.

■ **Del catálogo a la marca personal**: ya no se trata de mostrar productos fríos, sino de mostrarte a ti como alguien confiable, auténtico y con una historia que conecta.

■ De perseguir a crear imán: en vez de corretear a los demás, construye contenido que genera curiosidad, resuelve problemas y hace que las personas digan: "Yo quiero saber más de lo que tú haces."

El nuevo networker no es un vendedor disfrazado, es un creador de comunidad, un generador de confianza y un líder digital.

Ese es el despertar que necesitamos: dejar de jugar con reglas obsoletas y atrevernos a usar las herramientas que hoy sí funcionan.

### PARTE II – EL MODELO "NO VENDES, NO PERSIGUES"

#### La Filosofía del Club

En el mundo tradicional de las redes, la gente se queja de tres cosas:

- 1. Los productos no llegan a tiempo.
- 2. Las comisiones nunca caen cuando deberían.
- Los productos son mediocres o nadie los consume.

WeNow nace para romper con todo eso. Aquí la filosofía es clara: **entregas puntuales, pagos reales y productos que sí funcionan**.

Piénsalo: ¿qué tan diferente sería tu negocio si cada cliente recibe su pedido sin retrasos, si tú cobras tus comisiones en la fecha exacta, y si las personas sienten los beneficios de los productos desde el primer consumo? Eso crea confianza, eso crea lealtad, eso crea duplicación.

Y hay un detalle poderoso que pocos ven: la **intención en los productos**. Los fundadores de WeNow dicen que *"somos energía"*, y que la frecuencia con la que se elaboran los suplementos impacta directamente en cómo responden en el cuerpo.

¿Suena esotérico? Quizá. Pero la verdad es que los testimonios no mienten: la gente siente resultados, y eso es lo que hace que un producto deje de ser "otro más en el mercado" para convertirse en algo que la gente recomienda con orgullo.

WeNow no es una empresa: es un club donde lo que prometen, lo cumplen.

## 5. Estrategia Vx5: La Fórmula Sencilla

Ahora vamos a lo que todos queremos saber:

*†* ¿Cómo generar ingresos rápidos y estables sin perseguir a nadie?

La respuesta es la Estrategia Vx5.

#### Imagina esto:

- Tú invitas a 5 personas directas.
- Les enseñas a hacer lo mismo.
- Esos 5 se convierten en 25, y la rueda comienza a girar.

A primera vista parece demasiado simple, ¿cierto? Pero ahí está la magia. La mayoría de la industria te pide 100, 200 o hasta 500 personas para ganar un ingreso decente. Aquí, con solo **30 personas activas en tu red**, puedes estar generando alrededor de **\$1,000 dólares residuales**.

Francisco, un networker de Guadalajara, había estado años en otra compañía sin pasar de los \$200 al mes. Con la estrategia Vx5, en su segundo mes tenía 5 directos bien guiados, que a su vez invitaron a 25.

¿Resultado? Su primer cheque de cuatro cifras. Lo mejor: ahora no lo veía como "su logro", sino como el fruto de ayudar a otros a ganar.

El verdadero poder de la fórmula no está solo en lo que tú generas, sino en lo que enseñas.

- cuando ayudas a tus 5 a ganar \$1,000 cada uno, tu red crece a más de 150 personas, y tus ingresos se multiplican por 5.

Es matemáticas simples + liderazgo con propósito.

#### 6. Los Tres Pilares del Éxito Digital

El modelo "No Vendes, No Persigues" se sostiene sobre tres pilares que hacen que todo fluya:

#### 1. Productos que se consumen solos

No necesitas ser un vendedor agresivo cuando tus productos resuelven problemas reales: energía, defensas, peso, piel, bienestar. Son parte de la vida diaria, y cuando alguien los prueba, repite.

#### 2. Plan justo que paga rápido

Nada de esperar meses para ver centavos. Aquí hay bonos que premian desde el primer esfuerzo, y sistemas como el binario, uninivel y matriz que generan ingresos crecientes. Cuando alguien siente que cobra, no se va.

#### 3. Comunidad y formación constante

WeNow no es un negocio solitario, es un movimiento. Las conferencias, los entrenamientos y la mentoría crean un ambiente donde nadie camina solo. Aquí, más que vender, aprendes a **construir un club de gente feliz y empoderada**.

 ← En resumen: el modelo funciona porque simplifica lo que en otras compañías complican, y porque te enseña a crecer sin desgaste.

### PARTE III – LOS PRODUCTOS QUE HABLAN SOLOS

#### 7. Del Dolor a la Solución

Vivimos en una era donde todos parecen estar cansados, sin energía y sin tiempo.

- Millones de personas despiertan con más sueño que cuando se acostaron.
- FI estrés se ha convertido en un "compañero de oficina" silencioso que roba salud poco a poco.
- 👉 El sistema inmunológico, bombardeado por

contaminación, mala alimentación y noches sin descanso, se derrumba con cualquier resfriado.

Y lo peor: muchos creen que esto es normal.

#### Ejemplo 1 – El ejercicio que desgasta:

¿Te ha pasado que te propones ir al gimnasio y al día siguiente te duele todo el cuerpo, al punto de no querer volver? Ese dolor hace que mucha gente abandone antes de ver resultados.

#### Ejemplo 2 – El estrés diario:

Un papá llega a casa después de 10 horas de trabajo y tráfico. Quiere convivir con sus hijos, pero lo único que desea es sentarse en el sillón y desconectarse. El cansancio crónico le está robando su rol más importante.

#### • Ejemplo 3 – Defensas bajas:

Un resfriado que antes duraba tres días, ahora se convierte en una semana completa de incapacidad. Las defensas no están listas para el ritmo acelerado de hoy.

El dolor está ahí, pero la solución también existe. Y la solución no son más pastillas químicas ni energizantes artificiales: son productos que apoyan al cuerpo de forma natural y lo preparan para rendir mejor.

#### 8. Club WeNow en tu Día a Día

Aquí es donde los productos de **Club WeNow** se vuelven aliados invisibles de tu rutina. No necesitas ser experto en nutrición para entenderlo; basta con vivir la experiencia.

#### **Tagenerex**

**Beneficio:** Ayuda a que tu cuerpo se recupere más rápido después de un día pesado o de hacer ejercicio.

← Ejemplo: después de una maratón de trabajo o una rutina fuerte en el gym, es como darle a tus músculos un "respiro acelerado".

#### NK+

**Beneficio:** Refuerza tus defensas frente a resfriados y cansancio.

Figure Ejemplo: cuando todos en la oficina están enfermos, NK+ es tu escudo extra.

#### 🔋 ResNAD

Beneficio: Apoya la energía celular, te da vitalidad real.

← Ejemplo: como si tus "pilas internas" se recargaran mejor; ya no dependes del café para funcionar.

#### TransFactor

**Beneficio:** Mejora la comunicación entre células de defensa.

Ejemplo: imagínate que tus defensas tuvieran mejor "wifi" para coordinarse y reaccionar más rápido.

#### AntiOx

**Beneficio:** Protege del desgaste causado por estrés y contaminación.

← Ejemplo: como cuando llevas tu coche al autolavado después de una tormenta; AntiOx limpia y protege tu cuerpo desde dentro.

#### Active Burn

Beneficio: Apoya el metabolismo y la quema de grasa.

Figure Ejemplo: es el aliado silencioso que hace que tu esfuerzo en el gimnasio se note más rápido.

#### Collagen

Beneficio: Fortalece piel, cabello, uñas y articulaciones.

Figure Ejemplo: cuando notas tu piel seca o tu rodilla resentida, el colágeno es ese refuerzo que devuelve elasticidad y brillo.

#### Bloom

Beneficio: Equilibrio hormonal y bienestar femenino.

Figure Ejemplo: esos días difíciles del mes se vuelven más llevaderos, con menos cambios bruscos de ánimo.

#### PureBody

Beneficio: Apoya la digestión y limpia toxinas.

← Ejemplo: después de un fin de semana de comida pesada, PureBody es como darle "reset" a tu cuerpo.

#### Green Plus

**Beneficio:** Nutrientes de vegetales y frutas en una sola toma.

← Ejemplo: cuando no te da tiempo de comer ensaladas, Green Plus es tu ensalada práctica en polvo.

#### NutriDay (Proteína fresa o avellana)

Beneficio: Nutrición rápida y rica en proteína.

Ejemplo: desayuno exprés que no sacrifica tu salud ni tu energía.

#### **¼** NutriDay Plus 432 Hz − Neuro Chai

Beneficio: Une nutrición con bienestar mental.

Figure Ejemplo: como esa taza especial que no solo alimenta, sino que te da calma y concentración.

Marcos, un ejecutivo de 38 años, siempre vivía agotado.

Empezó con **ResNAD** para la energía y **NK+** para fortalecer sus defensas. En menos de un mes, notó que ya no dependía del café y que su rendimiento laboral mejoró. Sus compañeros le preguntaban si había cambiado de rutina... y él simplemente respondía: "cambié de club".

Lo anterior es una forma simple de poder explicar lo que nuestros Productos pueden ofrecer al consumidor, la Ficha Técnica lo puedes solicitar por WhatsApp.

## 9. El Valor Invisible: Bienestar + Negocio

Aquí está el secreto que hace que **WeNow no sea solo productos, sino una oportunidad completa**:

- La salud es el pretexto. La gente compra porque quiere sentirse mejor, rendir más, verse bien.
- La libertad es el resultado. Cuando compartes esa experiencia y la gente repite, tu red crece y tus ingresos también.

#### ☐ Historia de María:

María era una consumidora fiel de **Collagen** y **Bloom**. Lo hacía solo por bienestar personal: quería sentirse con más energía y verse mejor. Sus amigas comenzaron a notar el cambio y le preguntaban qué estaba tomando. Sin darse cuenta, empezó a recomendar.

Un día, alguien le dijo: "¿Sabías que puedes generar ingresos compartiendo esto de forma organizada?" María se rió al inicio, porque decía: "Yo no soy vendedora". Pero con el tiempo entendió que no se trataba de vender, sino de compartir una experiencia real.

Hoy, María no solo sigue consumiendo, sino que se ha convertido en líder de un equipo que la ve como ejemplo. Pasó de ser una consumidora a ser una **líder con propósito**, disfrutando de salud y de un ingreso extra que paga su renta cada mes.

Ese es el **valor invisible de este club**: no entras solo por un producto, entras a un estilo de vida donde tu consumo se convierte en libertad.

En pocas palabras: los productos hablan solos, pero cuando entiendes que detrás hay un sistema justo y una comunidad de apoyo, descubres que estás ante algo mucho más grande que un suplemento... estás ante una oportunidad de transformación personal y financiera.

## PARTE IV – LIDERAZGO Y DUPLICACIÓN

#### 10. Conferencias WeNow

Algo mágico ocurre cuando un grupo de personas se reúne bajo una misma visión.

Las **conferencias en WeNow** no son simples presentaciones: son espacios donde se respira entusiasmo, resultados y comunidad.

Ahí se cuentan testimonios reales:

- Gente que llegó cansada y encontró energía.
- Padres que hoy tienen tiempo para sus hijos gracias al ingreso residual.

 Jóvenes que dejaron de sentirse perdidos y ahora se forman como líderes.

Cada evento se convierte en un catalizador: el nuevo socio que entra inseguro sale con la certeza de que no camina solo. Porque aquí, lo más poderoso no son los productos ni el plan, sino la **comunidad que se levanta unida**.

Fesa es una de las mayores ventajas de nuestra red: no trabajas en aislamiento, sino en un movimiento que multiplica tu energía.

#### 11. Liderazgo con Estilo

En las viejas escuelas de redes, el líder era visto como un "jefe": alguien que daba órdenes, imponía metas y medía a la gente por resultados fríos.
Ese modelo quedó obsoleto.

El nuevo liderazgo digital se basa en otra filosofía:

- No eres un jefe, eres un mentor cercano.
- No impones, inspiras con tu ejemplo.
- No presionas, acompañas y guías.

Un líder con estilo no necesita gritar para que lo sigan. Se convierte en un imán porque transmite claridad, propósito y congruencia.

← Aquí, en nuestra red, aprenderás a liderar con esa misma energía.

Se te entrena no solo para ganar dinero, sino para convertirte en la clase de persona que otros quieren seguir voluntariamente.

Y ese es otro beneficio enorme de unirte a este proyecto: no solo creces económicamente, creces como líder, como comunicador y como ser humano.

## 12. Automatización: El Sistema que Trabaja por Ti

Quizá el mayor dolor de un networker es sentir que trabaja 24/7 sin ver resultados. Publica, llama, presenta... y nada.

La diferencia de nuestra red es que aquí **no dependes** de tu tiempo físico, sino de un sistema que trabaja por ti.

#### ¿Cómo funciona?

#### Inteligencia Artificial (IA)

La IA te ayuda a crear mensajes, respuestas y contenidos en minutos, sin quebrarte la cabeza pensando qué publicar.

#### Embudos digitales

En vez de perseguir, instalamos embudos que atraen prospectos, los educan con mini-videos y los llevan directo a una decisión.

#### Reels y contenidos cortos

El mercado hoy consume videos cortos. Por eso, con herramientas como **MakeReels**, puedes transformar un solo video largo en 15, 30 o hasta 50 piezas pequeñas que trabajan para ti en redes sociales las 24 horas.

#### Ejemplo práctico:

Subes un video de 20 minutos a YouTube explicando tu historia y la oportunidad. Luego, con MakeReels, generas 30 reels de 30 segundos cada uno. Cada reel funciona como un "anzuelo" que atrae personas nuevas a tu embudo. El video largo educa; los reels multiplican el alcance.

Resultado: mientras duermes, la gente está conociendo tu historia y pidiendo información.

#### ✓ Ventajas de unirte a nuestra Red de Patrocinio

- 1. **Tienes respaldo:** no caminas solo, eres parte de una comunidad activa y en crecimiento.
- 2. **Tienes mentoría:** aquí no hay jefes, hay líderes que te enseñan lo que sí funciona.
- Tienes sistema: no dependes de perseguir, porque el sistema automatizado trabaja por ti.
- Tienes duplicación real: el modelo es tan simple que cualquier persona puede aplicarlo y enseñar a otros.
- Tienes resultados visibles: productos que se consumen solos + plan que paga rápido = red sólida y estable.

En otras palabras, tu riesgo es mínimo y tu potencial es enorme.

Esa es la esencia de esta parte: aquí no se trata de ser un vendedor solitario, sino de aprender a liderar con estilo, aprovechar la comunidad y dejar que la tecnología multiplique tu esfuerzo.

#### **# BONOS EXCLUSIVOS**

Al unirte a nuestra red de patrocinio, no solo recibes productos y un plan justo: accedes también a una **comunidad educativa única en habla hispana**, con herramientas probadas y sistemas digitales que aceleran tu crecimiento.

Estos programas, que juntos tendrían un costo superior a **\$900 USD**, los tendrás como **BONO adicional sin costo** solo por formar parte de este movimiento.

## 1. FREEDOM – El Plan de 90 Días para Liberarte del Empleo

- Semana 1-2: Cómo arrancar con claridad en las primeras 72 horas.
- Semana 3-4: Estrategias para patrocinar en automático sin perseguir.
- Semana 5-8: Construcción de hábitos duplicables (el mapa 20/30).
- Semana 9-12: Creación de ingresos residuales estables

#### Resumen:

Freedom es tu plan B con propósito. En 90 días aprendes cómo arrancar tu negocio desde cero, con

pasos simples que cualquier persona puede seguir. Está diseñado para llevarte de "principiante confundido" a "networker con resultados claros".

## 2. **EVA – Ventas Presenciales** con Mente Digital

- Módulo 1: Cómo invitar sin sonar a vendedor.
- Módulo 2: Técnicas para responder objeciones con confianza.
- Módulo 3: El seguimiento sin presión (scripts listos).
- Módulo 4: Mini-glosario de términos EVA para nuevos socios.
- Módulo 5: Hoja de ruta de acción (paso a paso en ventas prácticas).

#### Resumen:

EVA transforma tu manera de vender: deja atrás el discurso de vendedor y te enseña a conectar como estratega. Incluye ejemplos prácticos en productos de salud, bienestar y cuidado personal, para que puedas aplicar de inmediato con prospectos o clientes.

## 3. ALICE – Tu Asistente Virtual de Contenido y Prospección

- Módulo 1: Cómo usar IA para generar 50+ publicaciones mensuales.
- Módulo 2: Embudos digitales automatizados para atraer prospectos.
- Módulo 3: Secuencias de WhatsApp, Messenger y correo con IA.
- Módulo 4: Estrategia de reels cortos y virales con MakeReels.
- Módulo 5: Duplicación digital: cómo lograr que tu equipo también use el sistema.

#### Resumen:

ALICE es la integración de IA al negocio de redes. Te enseña a crear contenido en minutos, automatizar seguimientos y llenar tu agenda sin perseguir. Lo que antes requería un equipo entero, ahora puedes hacerlo desde tu celular.

#### ¿Qué significa tener estos programas como BONO adicional?

- Sin costo extra: Mientras otros pagan cerca de \$1,000 USD para acceder a estos entrenamientos, tú los recibes como parte de tu integración al club.
- Aceleración real: No tendrás que improvisar ni perder tiempo con métodos viejos. Desde el día uno, contarás con un mapa, herramientas y scripts listos.
- Ventaja competitiva: Mientras otros compiten a ciegas, tú juegas con inteligencia, sistema y respaldo.
- Apalancamiento total: Tu negocio no dependerá solo de tu esfuerzo, sino de una comunidad y de sistemas que trabajan 24/7 por ti.

F No entras solo a un negocio, entras a un ecosistema completo de crecimiento personal, liderazgo y marketing digital.

Eso es lo que convierte a GuíaMultinivel en el aliado perfecto para quien busca libertad con estilo.

Al integrarte a nuestra red, recibes acceso a programas exclusivos diseñados para acelerar tu crecimiento.

👉 Valor real en el mercado: más de \$900 USD.

👉 Tú pagas: **\$0**.

Programa	Valor real	Beneficios principales
<b>              FREEDOM</b>	\$297 USD	<ul> <li>Arranca con claridad en 72h.</li> <li>Estrategias para patrocinar sin perseguir.</li> <li>Mapa 20/30 para duplicar.</li> <li>Plan B con propósito en 90 días.</li> </ul>
<b>⇔</b> EVA	\$197 USD	<ul> <li>Scripts para invitar sin sonar a vendedor.</li> <li>Cómo dar seguimiento sin presión.</li> <li>Ejemplos prácticos en salud y bienestar.</li> <li>Hoja de ruta de acción inmediata.</li> </ul>
ALICE	\$497 USD	<ul> <li>50+ publicaciones mensuales con IA.</li> <li>Embudos digitales automatizados.</li> <li>Secuencias de WhatsApp y Messenger.</li> <li>Estrategia de reels virales con MakeReels.</li> </ul>

- Aceleración real: inicias con mapas, herramientas y scripts listos.
- Apalancamiento: sistemas que trabajan 24/7 por ti.
- **Ventaja competitiva:** mientras otros improvisan, tú tienes estructura.

 Sin costo adicional: más de \$900 USD en programas premium, incluidos GRATIS al unirte a la comunidad.

**Esto** es lo que vuelve a GuíaMultinivel **más que un negocio**: es un ecosistema de crecimiento personal, digital y financiero.

## PARTE V – LA OPORTUNIDAD ÚNICA

#### 13. El Momentum de WeNow

En los negocios de redes de mercadeo, **el momento lo es todo**.

No es lo mismo entrar a un proyecto cuando ya está saturado, que hacerlo cuando está apenas despegando.

WeNow está en una **etapa de pioneros**, lo que significa que:

- Los primeros que deciden tienen mayor visibilidad en la red.
- La competencia aún es mínima.
- Los testimonios de los que se suman hoy serán los que inspiren a los que entren mañana.

#### Contraste con empresas viejas:

Seguro conoces compañías que llevan 10, 15 o hasta 30 años en el mercado. Sí, siguen existiendo, pero ya no son tierra fértil para nuevos líderes. Es como llegar al final de una fiesta: la música sigue sonando, pero el ambiente ya no es el mismo.

En cambio, entrar a un proyecto en momentum es como subirse a un cohete en pleno despegue: el impulso te lleva más lejos con menos esfuerzo.

### 14. La Escasez y el Tiempo

En la vida, las mejores oportunidades tienen fecha de caducidad.

Este es uno de esos momentos.

Aquí la regla es simple:

O entras ahora, o después entras siguiendo a otro. Hoy todavía puedes tener una **posición de Fundador**, con acceso directo a la etapa de expansión. Eso significa:

- Ser de los primeros en tu ciudad, estado o país.
- Recibir derrames y beneficios de la construcción inicial.
- Ser reconocido como pionero dentro de la organización.

Mañana, esa ventaja desaparecerá. Y si no tomas acción, cuando finalmente decidas entrar, será para seguir la visión de otro que sí se atrevió a moverse antes que tú.

El tiempo no espera. Y en los negocios de redes, la ventana de oportunidad es pequeña pero poderosa.

### 15. Tu Decisión Hoy

Ahora la pregunta es clara:

No se trata de suerte, se trata de decisión.

Acción concreta que puedes tomar desde este momento:

- Conéctate a la comunidad: únete a nuestros grupos y eventos, donde recibirás guía y energía de quienes ya están logrando resultados.
- 2. **Ve la presentación:** dedica 20 minutos a entender el modelo completo, paso a paso. Esa claridad puede cambiar tu visión.
- 3. **Habla con tu patrocinador:** haz tus preguntas, resuelve tus dudas y confirma tu lugar como pionero.
- Recuerda: no entras solo a un negocio, entras a una red de apoyo, a un club de crecimiento y a una oportunidad de libertad real.

La decisión es tuya, pero el tiempo corre.

← Da el paso hoy, asegura tu posición y comienza a construir tu propia historia de libertad.

"El futuro no se hereda, se construye con las decisiones que tomas hoy."

Este reporte no fue escrito para venderte un sueño vacío ni para repetirte frases trilladas que ya escuchaste mil veces.

Fue creado para mostrarte con claridad que **existe un nuevo camino en el network marketing**, un camino digital, humano y duplicable que funciona en esta era.

La visión es simple pero poderosa:

- ← Que nunca más tengas que perseguir ni sentir rechazo.
- ← Que tengas un plan justo, rápido y transparente que premie tu esfuerzo.
- ← Que no dependas de la suerte ni de la presión, sino de un sistema que trabaja contigo y por ti.

Al final del día, este movimiento no es sobre vender.

📌 Es sobre liderar con propósito.

Es sobre inspirar a otros a ser parte de algo más grande,

un club donde la salud, la tecnología y la comunidad se unen para crear libertad.

Ahora la decisión está en tus manos.

No tienes que hacerlo solo. Tienes una comunidad, un sistema y un mentor dispuesto a guiarte paso a paso.

44

## **Epílogo**

Imagina por un momento que la vida es como un enorme tablero de ajedrez.

Hay quienes mueven las piezas, y hay quienes simplemente observan cómo otros juegan.

Durante años, quizás estuviste en ese grupo que observa: viendo cómo otros logran sus metas, cómo otros construyen libertad, cómo otros deciden cuándo trabajar y cuándo viajar... mientras tú seguías atrapado en rutinas que no te acercaban a nada de eso.

La pregunta es: ¿cuánto tiempo más estás dispuesto a seguir mirando desde la banca?

# La verdad que casi nadie dice en esta industria

Muchos gurús te pintan el camino color de rosa: que con un par de llamadas y una sonrisa ya estarás cobrando cheques gigantes. Pero tú y yo sabemos que eso no es real.

La verdadera industria del network marketing está llena de:

- Personas cansadas de perseguir a sus amigos.
- Líderes frustrados porque su equipo no se duplica.
- Gente que entra con toda la emoción y abandona en menos de 90 días.

¿El resultado? Miles de sueños rotos.

Y aquí viene la verdad que pocos se atreven a decir: no fracasan las personas, fracasa el sistema viejo con el que fueron entrenadas.

Ese sistema de "haz tu lista de 100", "llama a todo el mundo", "sube fotos de productos" ya no funciona en un mundo donde la gente vive conectada al celular, saturada de información y alérgica a las ventas agresivas.

# El nuevo juego: Inteligencia, no fuerza

El verdadero networker del siglo XXI no es el que grita más fuerte, sino el que **entiende cómo funcionan las reglas invisibles del mercado actual**:

- 1. **Atención**: La moneda más valiosa hoy no es el dinero, es la atención. Quien sabe captar y retener atención, construye imperios.
- Sistemas: Ya no se trata de cuánto trabajas tú, sino de cuánto trabaja tu sistema mientras duermes. La IA, los embudos y los reels son los nuevos brazos invisibles que multiplican tu esfuerzo.
- Credibilidad: La gente ya no sigue a "vendedores de humo", sigue a quienes muestran autoridad, resultados visibles y humanidad.
- 4. Comunidades: Las redes no se construyen con transacciones, sino con tribus. Y el líder que crea comunidad se convierte en referente, aunque no sea "el más famoso" del mercado.
- Velocidad: El que se mueve primero gana. En negocios de redes, los pioneros son quienes recogen los testimonios más grandes y marcan la historia de la compañía.

Esto no lo escucharás en un entrenamiento básico, pero aquí te lo digo sin rodeos: si quieres ser parte del 5% que hace historia, tienes que moverte distinto a lo que hace el 95% que abandona.

### La metáfora del avión

Piensa en un avión despegando. El 80% del combustible se consume solo en el despegue.

El resto del vuelo, mantener la altura, es mucho más fácil.

Así pasa en este negocio:

- · Los primeros 90 días son intensos.
- Necesitas enfoque, claridad y apoyo.
- Pero si lo haces bien, después el vuelo se vuelve estable, duplicable y escalable.

El problema es que la mayoría nunca logra despegar porque gastan su energía en métodos que no los sacan de la pista.

Nuestra propuesta está diseñada para que tu avión levante vuelo en 90 días, sin cargar piedras en la mochila, sin perseguir gente que no quiere estar.

# Una comunidad que multiplica tu poder

Aquí no entras solo a un negocio, entras a una comunidad con tres superpoderes:

- **FREEDOM**: El mapa de 90 días que te saca de la rutina y te pone en modo acción con pasos claros.
- EVA: La fórmula para hablar y vender sin sonar a vendedor, con ejemplos aplicados a productos de salud y bienestar.
- ALICE: Tu asistente digital que multiplica tu contenido, atrae prospectos y automatiza seguimientos 24/7.

¿Te das cuenta del valor? Otros pagan más de \$900 USD por acceder a estas herramientas, y tú las recibes como **bono adicional sin costo**.

Esto significa que desde el primer día tienes lo que la mayoría de networkers no tendrá nunca: un sistema que trabaja contigo y por ti.

### La decisión que cambia tu futuro

No quiero que veas esto como una invitación más. Quiero que lo veas como lo que realmente es: **una decisión que puede redefinir tu vida**.

Porque aquí no hablamos de vender productos ni de perseguir amigos.

Aquí hablamos de liderar con propósito, construir comunidad y usar la tecnología para lograr libertad real.

Y en esta industria, los que deciden temprano siempre tienen ventaja.

- Hoy todavía puedes ser pionero, fundador, referente en tu ciudad.
- Mañana, esa posición estará ocupada por alguien más que se atrevió antes que tú.

La vida no cambia con la suerte, cambia con decisiones. Cada historia de éxito que conoces empezó con alguien que se atrevió a dar un paso cuando otros dudaban.

Hoy, esa decisión está frente a ti.

- Conéctate a la comunidad.
- 👉 Ve la presentación completa.

F Habla con tu patrocinador y asegura tu lugar como pionero.

Porque recuerda:

"El futuro no se hereda, se construye con las decisiones que tomas hoy."

"El momento perfecto no existe... lo que existe es la decisión de aprovechar la oportunidad cuando aparece frente a ti."

Y esa oportunidad está aquí, ahora.



#### Inicia tu Registro:

Escanea el Codigo QR

Nos vemos dentro, **Héctor Bonilla Cervantes**Networker Profesional & Estratega Digital

hectorbonilla@guiamultinivel.com

■ WhatsApp: +52 55 2273 1444